
Анотація вибіркової дисципліни  

Назва дисципліни: Крафтовий бізнес 

Кафедра: Економіки і права 

Викладач: Величко Катерина Юріївна, канд. екон. наук, доцент  

Попередні умови для 

вивчення дисципліни: 

Без особливих вимог  

Опис дисципліни:        Курс спрямований на формування у здобувачів практичних знань і навичок щодо запуску та 

розвитку бізнесу у сфері крафтового виробництва. У межах дисципліни розглядаються етапи створення 

бізнес-ідеї, сутність крафтового продукту та організація виробництва, маркетинг і продаж. Здобувачі 

знайомляться з тим, що таке «крафтовий продукт» як виріб ручної або малосерійної роботи, який 

відрізняється унікальністю, якістю та авторським підходом. Це не масове виробництво, а продукт, 

створений із увагою до деталей і зазвичай із локальних або спеціальних матеріалів. Особлива увага 

приділяється сучасним інструментам підтримки малого бізнесу, стратегічному плануванню, 

фінансовому управлінню та комерціалізації унікальних продуктів. Курс має практичну спрямованість 

і передбачає розробку власного міні-проєкту, що дозволяє здобувачам застосувати отримані знання на 

практиці та створити певний крафтовий продукт. 

Мета дисципліни:       Формування у здобувачів системного розуміння процесів створення і розвитку крафтового бізнесу, 

набуття практичних навичок управління виробництвом, маркетингової та фінансової діяльності, а 

також підготовки до запуску власного продукту на ринок. 

Очікувані результати: Здобувачі мають знати: особливості крафтового бізнесу та його специфіку на ринку; етапи 

створення та запуску малого виробництва; основи побудови бренду і комунікації з клієнтами; 

принципи маркетингу та продажу у малому бізнесі; основи фінансового планування та контролю;  

сучасні інструменти підтримки малого бізнесу. 

    Здобувачі мають вміти:  генерувати та оцінювати бізнес-ідеї для крафтового продукту; планувати 

виробничі процеси та ресурси; створювати бренд і маркетингові комунікації; оцінювати фінансову 

ефективність бізнес-ініціатив; презентувати свій продукт і взаємодіяти з клієнтами; приймати 

управлінські рішення в умовах обмежених ресурсів 

Підсумковий контроль: Залік 

Мова викладання: Українська 

 


